

## ПОЛИТИКА КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ

ООО «ИНФИНИТИ» предоставляет онлайн и мобильные услуги, включая, помимо прочего, веб-сайт tvoytele.com (далее «Сайт»), API, и мобильные приложения (совместно именуемые «Сервис»).

ООО «ИНФИНИТИ» обязуется поддерживать конфиденциальность, целостность и безопасность любой личной информации о Пользователях.

### ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Использование Пользователем Сервиса **TVOY Кабинет Дилера** означает согласие с настоящей Политикой конфиденциальности и условиями обработки персональных данных Пользователя.

В случае несогласия с условиями Политики конфиденциальности Пользователь должен прекратить пользование Сервисом.

Администрация Сервиса не проверяет достоверность персональных данных, предоставляемых Пользователем сайта.

### ПРЕДМЕТ ПОЛИТИКИ КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ

Настоящая Политика конфиденциальности устанавливает обязательства Администрации Сервиса по неразглашению и обеспечению режима защиты конфиденциальности персональных данных, которые Пользователь предоставляет.

Когда вы регистрируете учетную запись пользователя на TVOY Кабинет Дилера в наших мобильных приложениях или на нашем Сайте, вам необходимо указать свой номер телефона (который будет использоваться в качестве вашего логина) и создать пароль учетной записи.

Персональные данные, разрешённые к обработке в рамках настоящей Политики конфиденциальности, предоставляются и обычно включают в себя следующую информацию:

фамилию, имя, отчество Пользователя;  
контактный телефон Пользователя;  
адрес электронной почты (e-mail);

В ходе использования сервиса TVOY Кабинет Дилера, клиентские приложения устройства будут регулярно синхронизировать ваши данные уведомлений с серверами **TVOY Кабинет Дилера**. Эти запросы, отправленные из вашего клиентского приложения **TVOY Кабинет Дилера**, устройства включают информацию, которая идентифицирует текущую версию приложения **TVOY Кабинет Дилера** версию операционной системы вашего устройства, производителя оборудования вашего устройства и номер модели, а также состояние вашей лицензии клиента **TVOY Кабинет Дилера** устройства.

### ЦЕЛИ СБОРА ПЕРСОНАЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИИ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Персональные данные Пользователя Администрация Сервиса может использовать в целях:

- Предоставление качественного сервиса;
- Установление с Пользователем обратной связи, включая направление уведомлений, запросов и сообщения, относящиеся к использованию вами услуги TVOY Кабинет Дилера;
- Предоставлять вам обновления, касающиеся продуктов и услуг TVOY Кабинет Дилера;
- Проводить исследования внутреннего рынка, планировать проекты, устранять

проблемы, а также выявлять и защищать от ошибок, мошенничества или другой преступной деятельности; и Обеспечить соблюдение Условий использования TVOY Кабинет Дилера .

- Подтверждения достоверности и полноты персональных данных, предоставленных Пользователем.
- Предоставления Пользователю эффективной клиентской и технической поддержки при возникновении проблем, связанных с использованием Сервиса.
- Осуществления рекламной деятельности с согласия Пользователя.
- Предоставления доступа Пользователю на сайты или сервисы партнеров Сервиса с целью получения продуктов, обновлений и услуг.

## СПОСОБЫ И СРОКИ ОБРАБОТКИ ПЕРСОНАЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИИ

Обработка персональных данных Пользователя осуществляется без ограничения срока, любым законным способом, в том числе в информационных системах персональных данных с использованием средств автоматизации или без использования таких средств. Пользователь соглашается с тем, что Администрация Сервиса:

собирает номера телефонов пользователей, собирает информацию о том, какие страницы пользователи посещают или посещают, а также информацию, предоставленную потребителем (например, данные опроса и / или регистрации на сайте) , Информация, которую мы собираем, используется исключительно для улучшения содержания наших веб-страниц и качества наших услуг, а также не передается и не продается другим лицам, компаниям или организациям.

Персональные данные Пользователя могут быть переданы уполномоченным органам государственной власти Российской Федерации только по основаниям и в порядке, установленным законодательством Российской Федерации.

При утрате или разглашении персональных данных Администрация Сервиса информирует Пользователя об утрате или разглашении персональных данных. Администрация Сервиса принимает необходимые организационные и технические меры для защиты персональной информации Пользователя от неправомерного или случайного доступа, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, распространения, а также от иных неправомерных действий третьих лиц.

Администрация сервиса совместно с Пользователем принимает все необходимые меры по предотвращению убытков или иных отрицательных последствий, вызванных утратой или разглашением персональных данных Пользователя.

## ОБЯЗАТЕЛЬСТВА СТОРОН

Пользователь обязан:

Предоставить информацию о персональных данных.

Обновить, дополнить предоставленную информацию о персональных данных в случае изменения данной информации.

Администрация Сервиса обязана:

Использовать полученную информацию исключительно для целей, указанных в настоящей Политике конфиденциальности.

Обеспечить хранение конфиденциальной информации в тайне, не разглашать без предварительного письменного разрешения Пользователя, а также не осуществлять продажу, обмен, опубликование, либо разглашение иными возможными способами переданных персональных данных Пользователя, за исключением случаев, указанных в

настоящей Политике Конфиденциальности.

Принимать меры предосторожности для защиты конфиденциальности персональных данных Пользователя согласно порядку, обычно используемого для защиты такого рода информации в существующем деловом обороте.

Осуществить блокирование персональных данных, относящихся к соответствующему Пользователю, с момента обращения или запроса Пользователя или его законного представителя либо уполномоченного органа по защите прав субъектов персональных данных на период проверки, в случае выявления недостоверных персональных данных или неправомерных действий.

#### ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН

Администрация Сервиса, не исполнившая свои обязательства, несёт ответственность за убытки, понесённые Пользователем в связи с неправомерным использованием персональных данных, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В случае утраты или разглашения Конфиденциальной информации Администрация Сервиса не несёт ответственность, если данная конфиденциальная информация: Стала публичным достоянием до её утраты или разглашения.

Была получена от третьей стороны до момента её получения Администрацией Сервиса.

Была разглашена с согласия Пользователя.

#### ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ

Администрация Сервиса вправе вносить изменения в настоящую Политику конфиденциальности без согласия Пользователя.

Новая Политика конфиденциальности вступает в силу с момента ее размещения на сайте TVOY Кабинет Дилера.ru, если иное не предусмотрено новой редакцией Политики конфиденциальности. Действующая Политика конфиденциальности размещена на странице по адресу <https://dealer.tvoytele.com/privacy.pdf>

Обновлено дата 20.04.2020